Урок закрепления.
Решить уравнение:

1)   
[image: image61.jpg]| x-2 |

Sy

IX:TH
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Ответ:  1;3.

 Решить уравнение:

2)   
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Ответ:  -3;-2;0.

Решить уравнение:

3)      
[image: image19.wmf]Û
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Ответ:  -2;3.

Решить уравнение:

4)    
[image: image25.wmf]8
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а)  метод  «интервалов» для уравнений с модулем
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5

6

2

+

-

=

-

х

х

х

найдём нули модулей: х=2; х=1
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 ни одна из систем совокупности не имеет решений.

Ответ:  нет корней.

б)  решение значительно упрощается если заметить, что левая часть уравнения принимает только неотрицательные значения, значит  х(8
[image: image29.wmf]³

0
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На множестве х
[image: image32.wmf]³

8 уравнение примет вид х(2+х(1=х(8, откуда следует х=(5, что противоречит условию х
[image: image33.wmf]³

8.

Ответ:  нет корней.

Решить неравенство: 
5)
[image: image34.wmf]3
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.
а) Применение геометрической интерпретации модуля.
  Поскольку 
[image: image35.wmf]2

+

х

( расстояние между точками М(х) и М((2) на числовой прямой, то нужно найти все такие точки М(х), которые удалены от  точки М((2) на расстояние, меньшее чем 3.Очевидно что это точки с координатами удовлетворяющими неравенству

    (5<x<1.

Ответ: ((5;1).

б) Метод интервалов для непрерывных функций.
Пусть f(x) = 
[image: image36.wmf]3
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  ,тогда  D
[image: image37.wmf])
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f

  = R
Решим уравнение f(x)=0. Получим:


[image: image38.wmf]
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Осталось установить знак  f(x) на промежутках: (-∞;(5),  ((5;1),  (1;+∞).

Ответ: ((5;1).

в) Применим свойства модуля.
Неравенство 
[image: image44.wmf]3
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равносильно двойному неравенству (3<x+2<3, т.е. (5<x<1.

Решить неравенство: 
6)  |x2-5x|<6

Рассмотрим два случая: 1) x2-5x>0 и 2) x2-5x<0

В этом случае неравенство равносильно системе:[image: image45.png]x= —bxr >0,
22 — 5z <6




Преобразуя первое неравенство к виду x(x-5)>0  получим,
[image: image46.png]



Решение неравенства (-∞;0]ᴗ[5;+∞)

Преобразуя второе неравенство к виду (x+1)(x-6)<0 получим,

[image: image47.png]



Решение неравенства (-1;6)
Решением системы является пересечение решений неравенств, то есть (-1;0]ᴗ[5;6).
 2) В этом случае неравенство равносильно системе:[image: image48.png]



Решение первого неравенства (0;5)
Неравенство преобразуется к виду (x-2)(x-3)>0, его решение (-∞;2)ᴗ(3;+∞)
[image: image49.png]



Решение системы — пересечение множеств решений двух неравенств, то есть (0;2)ᴗ(3;5)

Общее решение исходного неравенства — объединение решений обоих случаев.
Ответ: (-1;2)ᴗ(3;6)

Замечание. В данном случае проще было из определения модуля получить двойное неравенство [image: image50.png]6 < ° —5r < 6



, а затем его решить.
Решить неравенство:

|x-3|+|x+3|<9

Точки -3 и 3(корни выражений стоящих под модулем) разбивают всю числовую ось на три интервала, на каждом из котором следует раскрыть модули.

При x>3 выполняется [image: image51.png]z—3>0
r+3>0



,и неравенство имеет вид [image: image52.png]2r < 9



,то есть x<4,5. В этом случае ответ [3;4,5]
При -3<x<3 выполняется[image: image53.png]{

z—3<0
z+3>0



, неравенство имеет вид[image: image54.png]


, то есть 6<9. Это неравенство верно при любых значениях  переменной x,и, с учетом того, что мы решаем его на множестве -3<x<3. Получаем ответ во втором случае [-3;3)

При [image: image55.png]o



 выполняется [image: image56.png]{

xr—3<0
r+3<0



, неравенство преобразуется к [image: image57.png]


, и решение в этом случае [image: image58.png]—4.5: —3)



. Общее решение неравенства --- объединение трех полученных ответов.      Ответ. [image: image59.png]—4.5: 4.0



.
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